
 نـاتالمـد ة : سـاع  مدریة التربیة لولایة الـبـلـیـدة      
:-ثانویة   كریتلي مختار             الشعبة  3 تسییر و إقتصاد  اختبار الثلاثي الثاني:

�حیث :  ℕمتتالیة عددیة معرفة على   (𝑢𝑛)     :  ن) 6(التمرین الأول
𝑢0 =∝
𝑢𝑛+1 = 1

2
𝑢𝑛 + 1

 متتالیة ثابتة  (𝑢𝑛)حتى تكون  ∝عین قیمة  .1

=∝  نضع : .2  n  :2〈nuبین أنھ من أجل كل عدد طبیعي ،  بین أن    0

  أدرس رتابة المتتالیة(𝑢𝑛)  ماذا تستنتج ؟ ، 

𝑢𝑛 نضع : .3 − 2 𝑣n  𝑟متتالیة ھندسیة  و عین أساسھا   (𝑣𝑛)، بین أن    =

 اكتب𝑣𝑛  بدلالة𝑛   ثم  𝑢𝑛  بدلالة𝑛   أحسبlim 𝑢𝑛 

  أحسب بدلالة𝑛 : المجموع          𝑆 = 𝑣0 + 𝑣1 + ⋯⋯+ 𝑣𝑛  

  استنتج بدلالة ثم𝑛 المجموع 𝑆́ = 𝑢0 + 𝑢1 + ⋯⋯+ 𝑢𝑛 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   

 2010و 2006سنتي:بین  المنتجة لمعملیمثل الجدول التالي عدد السیارات  :ن) 4.5( لثانيالتمرین ا

السنة         2006 2007 2008 2009 2010
ixرتبة السنة  1 2 3 4 5

 بالآلاف iyعدد السیارات  3.5 3.9       4.1       3.4 3.8
) الإحصائیةمثل سحابة النقط المرفقة بالسلسلة  .1 )iii yxM في معلم متعامد ,

 )cm2، على محور التراتیب الوحدة    cm2(على محور الفواصل الوحدة 

 لھذه السلسلة  ، ثم علمھا Gالنقطة المتوسطة  إحداثیتيعین  .2

 عین  المعادلة المختصرة لمستقیم الانحدار بالمربعات الدنیا لھذه السلسلة .3

 2024سنة  المتوقع إنتاجھا السیاراتباستعمال التعدیل الخطي السابق عین عدد  .4
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

−ℝدالة عددیة معرفة على  𝑓 :ن) 9.5( لثالثالتمرین ا 𝑓(𝑥)كمایلي :  {1} = 𝑥 + 𝛼 + 𝛽
2(𝑥−1)2. 

�𝐶𝑓� في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس  تمثیلھا البیاني( ); ;o i j
 

‖𝚤‖.  حیث : = 2cm  و‖𝚥‖ = 2cm 

(2,3)ذات الإحداثیات عند النقطة  صغريحدیة  ةتقبل قیم 𝑓الدالة نفرض أن  

.𝛽و  𝛼بدلالة  𝑓̀(𝑥)عبر عن  •
.𝛽 و 𝛼 ، ثم عین 𝐴(0,1)یشمل النقطة �𝐶𝑓�بحیث 𝛽 و 𝛼جد العلاقة بین  •

𝑓(𝑥)نضع   .2 = 𝑥 + 1
2

+ 1
2(𝑥−1)2 

lim𝑥→1احسب  .3 𝑓(𝑥)  .فسر النتیجة بیانیا ،
limx→−∞𝑓(𝑥)و limx→+∞𝑓(𝑥)احسب  •

𝑓̀(𝑥)ثم بین أن. و 𝑓̀(𝑥)احسب  • = (𝑥−2)�𝑥2−𝑥+1�
(𝑥−1)3  ادرس اشارتهاعليℝ− .𝑓 و شكل جدول التغیرات الدالة  {1}

,1[على المجال𝑓(𝑥)استنتج اشارة  • +∞[.
𝑦الذي معادلته   (∆)المستقیم  بین أن ●      .4 = 𝑥 + 1

2
 ∞+وعند  ∞−عند ،�𝐶𝑓� مائل لـ  مقارب 

.(∆)و�𝐶𝑓�ادرس الوضعیة بین  •
,1[المجال علي 𝑓 للدالة Fجد الدالة الاصلیة .5 +∞[

)مساحة الحیز المستوي المحدد بالمنحني  أحسب ثم )fC و المستقیم( 𝑥 والمستقیمین اللذین معادلتیهما :  ∆( = 𝑥و 2 = 3

بالتوفیق


